

ОТЗЫВ
на выпускную квалификационную работу
Мустафаевой Ирины Александровны

«Развитие социальных умений у детей среднего дошкольного возраста с ограниченными возможностями здоровья в условиях дошкольного образовательного учреждения»

Тема выпускной квалификационной работы Ирины Александровны является актуальной, особый интерес представляет ее практические рекомендации для специалистов реабилитационного учреждения по подготовке ребенка с ЗПР для включения в дошкольное образовательное учреждение. Предложенный материал является проработанным и поэтапным, что усиливает его значимость для работы специалистов. Целенаправленная и организованная коррекционно-развивающая и психолого-педагогическая педагогическая работа с детьми с задержкой психического развития позволила добиться устойчивого результата.

Эмпирическое исследование по развитию социальных умений у детей среднего дошкольного возраста с ограниченными возможностями здоровья в условиях дошкольного образовательного учреждения организовано и проведено автором на достойном уровне: выдержаны требования, предъявляемые к данному типу исследованиям, использованы методы, адекватные поставленным задачам. Все поставленные задачи выполнены на профессиональном и научно-исследовательском уровне.

В течение всего времени совместной работы с И.А. Мустафаевой проявляла такие качества и компетенции как исполнительность,